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Ofício nº 052/2025 – CPICRIME 

 

Brasília, 17 de dezembro de 2025. 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Cláudio Castro 

Governador do Estado do Rio de Janeiro  

 

 

 

Assunto: Solicitação de proteção policial para o Sr. Anthony Garotinho 

 

 

 

Senhor Governador, 

 

 

Cumprimentando-o cordialmente, e com fundamento no art. 58, §3º, da 

Constituição Federal, decido acerca de solicitação de concessão de proteção policial ao 

Ex-Governador Anthony Garotinho, nos termos adiante referenciados: 

No dia 16 de dezembro de 2025, durante a 7ª reunião da CPICRIME, o Ex-

Governador prestou depoimento e solicitou reforço policial em sua segurança.  

  Durante a referida reunião, o Ex-Governador expôs o pedido nestes termos, 

conforme notas taquigráficas1: 

 

O SR. ANTHONY GAROTINHO - Eu queria só fazer um pedido, que é 

o seguinte: eu já disponho de segurança concedida pelo Ministério 

Público do estado, mas eu gostaria de pedir um reforço, e, se o senhor 

puder encaminhar... 

O SR. PRESIDENTE (Fabiano Contarato. Bloco Parlamentar Pelo 

Brasil/PT - ES) - Tá. 

Relator, se manifeste, por favor. 

 
1 Notas taquigráficas disponíveis em: Notas Taquigráficas - Senado Federal 

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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O SR. ANTHONY GAROTINHO - ... um ofício ao Governador do 

estado... Eu ando acompanhado por policiais do Bope e do batalhão de 

choque. Se o senhor puder pedir para reforçar, eu agradeço sinceramente. 

O SR. ALESSANDRO VIEIRA (Bloco Parlamentar Democracia/MDB - 

SE. Como Relator.) - Sim, sugerir, através da Comissão, Presidente... 

O SR. PRESIDENTE (Fabiano Contarato. Bloco Parlamentar Pelo 

Brasil/PT - ES) - Perfeito. 

O SR. ALESSANDRO VIEIRA (Bloco Parlamentar Democracia/MDB - 

SE) - ... o reforço na segurança do Governador Garotinho. 

O SR. PRESIDENTE (Fabiano Contarato. Bloco Parlamentar Pelo 

Brasil/PT - ES) - Será feito isso. 

Agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente reunião. 

 

 

Nesse sentido, a Presidência desta Comissão Parlamentar de Inquérito encaminha 

pedido para que sejam adotadas medidas de modo a assegurar proteção ao Sr. Anthony 

Garotinho, com fundamento nos poderes de investigação de autoridade judicial prescritos 

pela norma constitucional. 

 

Diante do exposto, recomendo a concessão de proteção policial imediata ao Ex-

Governador Anthony Garotinho. 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

[assinado digitalmente] 

Senador FABIANO CONTARATO 

Presidente da CPICRIME 
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